



ŠKOLE ZA AFRIKU

Ivana Mateša, školska knjižničarka

Osnovna škola "Skakavac", Skakavac

ivana.kosturic@gmail.com

OSNOVNA škola "Skakavac" sudjeluje u programu *Škole za Afriku* koji je nastao s ciljem omogućavanja boljeg obrazovanja u najsiriomašnjim zemljama Afrike.

Početak projekta veže se uz godinu 2004. i njemačkog poduzetnika, Petera Krämera. On je donirao 3,8 milijuna eura, da bi i Nelson Mandela, bivši južnoafrički predsjednik i dobitnik Nobelove nagrade za mir, pozvao na ovaj projekt, nastao kasnije suradnjom UNICEF-a, Hamburškog društva za promicanje demokracije i međunarodnog prava te zaklada Nelson Mandela. Četiri godine kasnije, 2008. g., projektu se priključuje i Hrvatska. Danas su u projekt uključeni brojni vrtići i škole. Pomagalo se tako Ruandi, Etiopiji, Burkini Faso, a od školske godine 2019./2020. pomažemo djeci Madagaskara.

U OŠ "Skakavac" program *Škole za Afriku* vodi školska knjižničarka te su u sklopu toga, tijekom nastavne godine, organizirane brojne radionice u svim razredima razredne i predmetne nastave. Pritom se posebna pažnja posvećuje radionicama dječjih prava, Konvenciji o pravima djeteta te međunarodnom fondu za djecu, UNICEF-u. Uz bogati edukativni materijal koji škola dobiva kao sudionica projekta (plakati, DVD-i, kalendar, straničnik, narukvice s porukama za poticanje obrazovanja), čitaju se knjige i istražuju informacije o Africi, a posebno o državi kojoj se pomaže. Igraju se i online kvizovi posvećeni Africi te izrađuju plakati, gledaju filmovi o djeci koja moraju raditi i zbog toga ne mogu u školu, a svi imaju jednu želju – obrazovati se i jednog dana uspjeti u životu.

Učenici se upoznaju i s tamošnjim životinjama kojima su uvijek posebno oduševljeni prvašići pa već tada nauče koja je najteža kopnena životinja, a koja najbrža životinja na svijetu. Posebno smo ponosni na našu enciklopediju afričkih životinja koju su izradili učenici 8. razreda.

Na ovaj način djeca od najranije dobi uče o solidarnosti - kako pomagati onima kojima je to najpotrebnije. No, osim što pomažemo financijski, ovo je ujedno i dobar način da učenici bolje upoznaju i koriste knjižničnu građu i usluge te tako prošire svoja znanja o novom kontinentu i svim njegovim obilježjima.